

Date: 1 November 2024

PRESS RELEASE
For immediate release

PKF International rebrands as PKF Global to reflect enhanced global reach and commitment to clients

PKF International is excited to announce its rebranding to PKF Global, effective immediately. This strategic change underscores the organisation's commitment to providing unparalleled service and innovative solutions to clients across the globe.

As PKF Global, we aim to strengthen our identity as a truly international network of independent accounting and business advisory firms. The new brand reflects our dedication to embracing the evolving global marketplace while maintaining the high standards of quality and integrity that our members, and their clients, have come to expect.

'Our rebranding to PKF Global represents our growth and vision for the future,' said Theo Vermaak, CEO of PKF Global. 'We are committed to expanding our services and reach, ensuring that we meet the diverse needs of our clients in every corner of the world. This new identity is not just about a name change; it embodies our global ethos and our promise to deliver positive change to our people, clients and communities.'

The rebranding initiative includes a refreshed logo and visual identity, which will be rolled out across all digital and print materials. Clients and partners can expect the same high level of service and expertise, now enhanced by a renewed focus on global connectivity and collaboration.

PKF Global remains dedicated to helping members, and their clients, navigate the complexities of the international landscape, offering a wide range of services including audit, tax, advisory, legal, hospitality and consulting. Our network of member firms is committed to delivering personalised, proactive solutions that drive success in an increasingly interconnected world.



For more information about PKF Global and our services, please visit our website at www.pkf.com.

About PKF Global

PKF Global is the network of member firms of PKF International Limited, each of which is a separate and independent legal entity, and does not accept any responsibility or liability for the actions or inactions of any individual member or correspondent firm(s).

'PKF' and the PKF logo are registered trademarks used by PKF International Limited and member firms of the PKF Global Network. They may not be used by anyone other than a duly licensed member firm of the network.

Media contact

Heather Newby
Head of Communications
PKF Global
heather.newby@pkf.com
+44 20 3691 2515
www.pkf.com

Note to editors

Relevant images and media materials are available upon request.